PIEDINI LEGS

Piedini in alluminio, in ferro, verniciato e cromati; in plastica, con o senza base, ad innesto.
| piedini sono disponibili in diversi diametri e regolabili in altezza, con o senza viti.

Aluminium legs, metal legs, painted and chromed; plastic legs, with direct fixing or with clutching base.
The legs are available in different diameters and adjustable heights, with or without fixing screws.







PIEDINI

LEGS

CODE

340

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

T
Plastiche di colore grigio chiaro
Plastics light grey colour
v | piedini sono disponibili anche sfusi
@40 Legs are available also loose
@
codice P L
code T e
regolazione | kit 4 PxLxH (cm
(mm) adjustment | PCS kg (cm)
70340300803100 100 0/+15 17 6 40x28x40
70340300803120 120 0/+15 17 40x28x40
70340300803150 150 0/+15 17 7,5 40x28x40

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

Plastiche di colore grigio chiaro

Plastics light grey colour

I | piedini sono disponibili
anche sfusi
Legs are available also loose

@
codice P L
code T e

regolazione | kit 4 PxLxH (cm
(mm) adjustment | PCS kg (cm)
70440300803100 100 0/+15 17 7 40x28x40
70440300803120 120 0/+15 17 7,5 40x28x40
70440300803150 150 0/+15 17 9 40x28x40




©ores 115

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

Q260

0 40

Plastiche di colore grigio chiaro

Z — 3 Plastics light grey colour

alzatine

profili decorativi

profili gola

maniglie

T @
codice P L
code . -
regolazione

(mm) adjustment pes kg | PxixH (cm)
50709300803080 80 0/+15 180 9 40x28x40
50709300803100 100 0/+15 156 8,5 40x28x40
50709300803120 120 0/+15 224 12,5 60x40x39
50709300803150 150 0/+15 100 6 40x28x40
50709300803200 200 0/+15 180 11,5 60x40x39
50709300803250 250 0/+15 224 18 60x40x39
50709300803300 300 0/+15 50 4 40x28x40

zoccoli

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

piedini

4 viti M10x32 incluse
N~ 4 screws M10x32 included
Plastiche di colore nero
@28 Plastics black colour
o
codice P L
code T e
regolazione | kit 4 PxLxH (cm
(mm) adjustment | PCS kg (cm)
70282100750000 100 0/+20 50 25,8 40x28x40
70282120750000 120 0/+20 50 27,8 40x28x40
70282150750000 150 0/+20 40 32,8 40x28x40




PIEDINI

LEGS

CODE

283

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

4 viti M10x32 incluse
4 screws M10x32 included

Plastiche di colore nero

@28 Plastics black colour
W
codice P L
code T e
regolazione | kjt 4 PxLxH (cm
(mm) adjustment | PCS kg (cm)
70283100750000 100 0/+15 50 25,7 40x28x40
70283120750000 120 0/+15 50 27,6 40x28x40
70283150750000 150 0/+15 40 32,7 40x28x40

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

4 viti M10x32 incluse
1 4 screws M10x32 included

Plastiche di colore nero
595 Plastics black colour
o
codice P L
code T e

regolazione | kit 4 PxLxH (cm
(mm) adjustment | PCS kg (cm)

70350100750000 100 0/+20 40 24 40x28x40

70350120750000 120 0/+20 40 26 40x28x40

70350150750000 150 0/+20 35 28 40x28x40




117

B
90

d

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

T
Plastiche di colore nero
045 Plastics black colour
o
codice B L
code . -
regolazione | kit 4 PxLxH (cm
(mm) adjustment | PCS kg (cm)
70320210000100 100 0/+15 17 10,5 40x28x40
70320210000120 120 0/+15 17 12 40x28x40
70320210000150 150 0/+15 17 14,5 40x28x40

e

(

@50

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

Sistema di fissaggio con
madrevite M10. Versione
senza madrevite M10 su
richiesta.

Fixing system with female
screw M10. Version
without female screw M10
on request.

Plastiche di colore nero
Plastics black colour

@
codice B L
code T e

regolazione | kit 4 PxLxH (cm
(mm) adjustment | PCS kg (cm)
70555210000090 90 0/+20 30 234 40x28x40
70555210000110 110 0/+20 25 223 40x28x40
70555210000155 155 0/+20 40 24,4 40x28x40

* kit 2 pcs

alzatine

profili decorativi

zoccoli maniglie profili gola

piedini



PIEDINI LEGS

CODE CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

435 o

v
T
Sistema di fissaggio
con vite M10
| E % Fixing system with screw M10
@35
I—-I Plastiche di colore nero
ILJ Plastics black colour
@
codice P L
code lazi PxLxH
regolazione | kit 4 X
) adjustment | PCS kg (cm)
70435212010150 90 0/+60 25 | 27,8 | 40x28x40
70435212010180 120 0/+60 25 31 40x28x40

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

@ 55 @ 55

@ 45 @ 45

Sistema di fissaggio con madrevite M10. Versione senza madrevite M10 su
richiesta. / Fixing system with female screw M10. Version without female screw
M10 on request.

Plastiche di colore nero
Plastics black colour

L
codice » L

code

regolazione | kit 4 PxLxH
) {fara) adjustment | PCS kg (cm)

70545212010150 90 0/+60 15 22 | 40x28x40




©@ores 119

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

2 60

i piedini completi di basetta sono disponibili anche sfusi
legs complete of base are available also loose

T

H
P‘L

codice
code H regolazione | kit 4
(mm) adjustment PICS kg | PxLxH (cm)
70413100000310 100 -5/+10 50 13 60x40x39
70413120000310 120 -5/+10 50 14 60x40x39
70413150000310 150 -5/+10 45 15 60x40x39

2 agganci art. 310BA inclusi / 2 clips art. 310BA included

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

028

i piedini completi di basetta
sono disponibili anche sfusi
legs complete of base are
available also loose

T

H
P‘L

codice
code H regolazione | kit 4
(mm) adjustment PICS kg | PxLxH (cm)
70520100000310 100 -5/+10 50 13 60x40x39
70520120000310 120 -5/+10 50 14 60x40x39
70520150000310 150 -5/+10 45 15 60x40x39

2 agganci art. 310BA inclusi / 2 clips art. 310BA included

alzatine

profili decorativi

zoccoli maniglie profili gola

piedini



PIEDINI LEGS

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

CODE

560

&
NS — %

|

— ||| '/ i piedini completi di basetta
sono disponibili anche sfusi
| 028 | legs complete of base are
| @5 | available also loose
@
codice p L
code
H regolazione | kit 4
PxLxH (cm
(mm) adjustment | PCS kg (cm)
70560100000310 100 -5/+10 50 12 60x40x39
70560120000310 120 -5/+10 50 13 60x40x39
70560150000310 150 -5/+10 45 15 60x40x39

2 agganci art. 310BA inclusi / 2 clips art. 310BA included

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

o

-

99

@28

(53

i piedini completi di basetta sono disponibili anche sfusi
legs complete of base are available also loose

T

H
P‘L

codice
code H regolazione | kit 4
(mm) adjustment pICS kg | PxLxH (cm)
70707100000310 100 -5/+10 35 12 60x40x39
70707120000310 120 -5/+10 35 13 60x40x39
70707150000310 150 -5/+10 30 11 60x40x39

2 agganci art. 310BA inclusi / 2 clips art. 310BA included



©@ores 121

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

i piedini completi di basetta
sono disponibili anche sfusi
legs complete of base are
available also loose

T

H
P'L

codice
code lazione | kit 4
(mHm) r:gjﬁstment PICS kg | PxLxH (cm)
701063100000310 | 100 -5/+10 35 11 60x40x39
701063120000310 | 120 -5/+10 35 115 60x40x39
701063150000310 | 150 -5/+10 30 10,5 60x40x39

2 agganci art. 310BA inclusi / 2 clips art. 310BA included

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

-

T

i piedini completi di basetta
sono disponibili anche sfusi
legs complete of base are
available also loose

H
P‘ L

codice
code T -
regolazione | kit 4 PxLxH (cm
(mm) adjustment | PCS kg (em)
70106412000310 120 -5/+40 35 11 60x40x39
70106415000310 150 -5/+40 3% 115 60x40x39

2 agganci art. 310BA inclusi / 2 clips art. 310BA included

piedini



PIEDINI

CODE

971

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

i piedini completi di basetta
sono disponibili anche sfusi
legs complete of base are
available also loose

codice

H
P‘ L

code

(m

H

regolazione
m) adjustment

kit 4
pcs kg | PxLxH (cm)

70971120000310 120

-5/+40

50 16 60x40x39

70971150000310 | 150

-5/+40

50 19 60x40x39

2 agganci art. 310BA inclusi / 2 clips art. 310BA included

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

@30

Adj
M

i piedini completi di basetta
sono disponibili anche sfusi
legs complete of base are

9 50 available also loose
W
codice P L
code T "
regolazione | kit 4 PxLxH (cm
(mm) adjustment | PCS kg (cm)
70550100750310 100 -5/+10 60 13 60x40x39
70550120750310 120 -5/+10 50 11,5 60x40x39
70550150750310 150 -5/+10 50 13 60x40x39

2 agganci art. 310BA inclusi / 2 clips art. 310BA included
4 viti M10x32 incluse / 4 screws M10x32 included



©ores 123

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

Q72
M10
]
T @28
= i piedini completi di basetta
— sono disponibili anche sfusi
legs complete of base are
950 available also loose
@
codice P L
code H -
regolazione | kit 4 PxLxH (cm
(mm) adjustment | pcs K9 (em)
70753080750310 80 -5/+10 60 12,5 60x40x39
70753100750310 100 -5/+10 50 11,5 60x40x39
70753120750310 120 -5/+10 45 11 60x40x39
70753150750310 150 -5/+10 40 13,5 60x40x39

2 agganci art. 310BA inclusi / 2 clips art. 310BA included
4 viti M10x32 incluse / 4 screws M10x32 included

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

72
M10

T
i piedini completi di basetta
sono disponibili anche sfusi
legs complete of base are
K available also loose
@
codice p L
code = —
regolazione | kit 4 PxLxH
(mm) adjustment | PCs kg xLxH (cm)
70945120750310 120 -5/+40 40 11 B60x40x39

2 agganci art. 310BA inclusi / 2 clips art. 310BA included
4 viti M10x32 incluse / 4 screws M10x32 included

piedini




PIEDINI

LEGS

CODE

209

CARATTERISTICHE TECNICHE

068

SPECIFICATIONS

codice
code ; -
regolazione
(mm) agjustment pcs kg | PxLxH (cm)
50209060000060 60 0/+20 200 15 60x40x39

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

by
@50

i piedini sono disponibili anche

sfusi

legs are available also loose

T

H
P‘L

codice
code -
oy "SS0TONS WS g | o e
7052310000310 100 -5/+10 40 8,5 40x28x40
7052312000310 120 -5/+10 35 40x28x40
7052315000310 150 -5/+10 30 40x28x40

2 agganci art. 310BA inclusi / 2 clips art. 310BA included



(QDOPES 125

aaaaaaaaaaa

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

| Al

(it
L
SR
y @
codice N .
code ; -
regolazione
(mm) adjustment | P¢° kg | PxLxH (cm)
50416000000020 20 1000 13 60x40x39

CODE CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

vite testa piatta zincata
750 flat head galvanized iron screw ]

32

- -
10MA

. H
codice .
P L

code

pcs kg PxLxH (cm)
50750035010000 1000 12 28x40x19

piedini




PIEDINI LEGS

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

CODE

vite testa cilindrica
751 cylindrical head screw C )

35

e
(0
o
= nme

a H
codice .
P L

code

pcs kg PxLxH (cm)

50751033010000 1000 12 28x40x19

_ I _ CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS
vite doppio principio e doppio
fissaggio / double fixing side
213

twin thread screw
| o

28

]
M10
codice : .L
code 7
pcs kg PxLxH (cm)
50758032010000 1500 21 28x40x19

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

CODE

bussola

MO020 e

| | 13
M10
codice . .
code 7 -
pcs kg PxLxH (cm)
MO0020 5500 9 28x40x19




©@ores 127

CODE

cappucci copri vite
M 750XX cap for screws

SODE aggancio per zoccoli in legno

clip for wood plinths

]

]
:..'i
|
i

1 f

305

SODE aggancio per zoccoli in legno

clip for wood plinths

.

311

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

e
() o=

32

* &

xx” riferimento codice colore
“xx” color code

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS
15

7
| )
)
50 32 © = 1)
> = \)))
35 39
=
codice . 1 B
code P o
pcs kg PxLxH (cm)
GUAINA/UPPER PART | 1.000 9,5 40x28x40
20305000000000
CLIP 1.000 16 40x28x40

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

16
codice . ’L
code ’
pcs kg PxLxH (cm)
GUAINA/UPPER PART | 1400 13 40x28x40
20311000000000
CLP 1400 5 28x40x19




PIEDINI

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

CODE

aggancio per zoccoli in legno

31 4 clip for wood plinths ‘ 2 i

26

13
27

o)
©

|
==

6,5

codice " .
P L

code
w pcs kg PxLxH (cm)

GUAINA/UPPER PART | 1400 4,5  28x40x19

20314000000000
CLIP 1400 5 28x40x19

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

CODE

aggancio per zoccoli in PVC
308 e alluminio / clip for PVC and
aluminium plinths E

95

codice H‘
| code .
. L pcs kg PxLxH (cm)
GUAINA/UPPER PART | 1.000 1,56  24x24x13
20308000000000
CLIP 1.000 19 40x28x40
aggancio a baionetta per CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

zoccoli in PVC e alluminio
clip for PVC and aluminium

plinths with bayonet coupling JE : ;%

R 12,70

17,20

19,40

26,40

. H
codice .
P L

code

pcs kg PxLxH (cm)

20310BA0000000 1.400 5 28x40x19




©@ores 129

CODE aggancio per zoccoli in PVC CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS
YR B cip for PVC plinths o7 %
T LY |- —
g [mm=t
— e
% % :]l fot ] |[
Il @i
codice H.
code P -
pcs kg PxLxH (cm)
20521000000000 700 6 40x28x40

CODE . . CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS
aggancio per zoccoli in legno a
522 coda di rondine / dovetail clip for 38
wooden plinths
© L?é(
N @
8 A S0
NGt
codice H.
code P -
pcs kg PxLxH (cm)
20522000000000 700 6 40x28x40

CODE : , : : CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS
aggancio per fissaggio con vite
523 zoccoli in legno / clip fixed with 38
screw for wooden plinth S i
e
g |0 O
1@ uns e
codice H.
code F -
pcs kg PxLxH (cm)
20523000000000 800 6 40x28x40

piedini






